

**Біографічна довідка делегованого представника
Благодійного фонду «Надія. Діти України»
для участі в установчих зборах для формування
Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області**

ГОРДІЙЧУК ІРИНА ПЕТРІВНА	
Працює (займана посада в ІГС; основне місце роботи (посада))	Голова Благодійного фонду «Надія. Діти України». Директор Приватного підприємства «Пересувна механізована колона №19» (м. Луцьк)
Громадянство	Україна
Число, місяць і рік народження	11 грудня 1981 р.
Місце народження	Україна, м. Луцьк
Освіта	Закінчила у 2004 році Волинський державний університет імені Лесі Українки і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію юриста (диплом спеціаліста).
Володіння мовами	Українська, російська, англійська
Нагороди, почесні звання (за наявності)	
Досвід роботи у виборних органах	
Трудова діяльність (дата займаної посади: з ...по ...)	з 05.01.2000 р. по 19.02.2007 р. – юристконсульт на Підприємстві «Волиньавтомосервіс»; з 20.02.2007 р. по 07.11.2011 р. – заступник генерального директора Підприємства «Волиньавтомосервіс»; з 08.11.2011 р. по 14.03.2016 р. – заступник директора Приватного підприємства «Пересувна механізована колона №19»; з 15.03.2016 року по даний час – директор Приватного підприємства «Пересувна механізована колона №19».
Додаткова інформація	
Членство в ІГС	З 13 лютого 2015 року є членом БФ «Надія. Діти України» Віце-президент Федерації боксу Волинської області Член Федерації важкої атлетики м. Луцька Координатор волонтерського проекту «Меценати для солдата» Член громадської організації «Ми+»
Особисті досягнення	Неодноразово нагороджена подяками за допомогу у реалізації волонтерських проектів («Меценати для солдата»,

	<p><i>«Ми+»); нагороджена подякою за вагомий внесок у розвиток важкої атлетики міста Луцька (Федерацією важкої атлетики міста Луцька), за розвиток боксу на Волині (Федерацією боксу Волинської області), за вагомий внесок та підтримку змішаних єдиноборств ММА у Волинській області (Федерацією змішаних єдиноборств ММА України), за небайдужу громадянську позицію та надання сприяння у забезпеченні соціального захисту військовослужбовців та членів їх сімей (Управлінням СБУ у Волинській області).</i></p>
<p>Контактна інформація делегованої особи</p>	<p><i>Поштова адреса: 43020, м. Луцьк, вул. Підгасцька, 3 електронна адреса: bf.hope.ukrchildren@ukr.net контактний телефон - 098 548 7982</i></p>
<p>Можливі напрями роботи у Громадській раді</p>	<p><i>Робота пов'язана із реалізацією та захистом прав і свобод громадян, задоволення їх економічних та соціальних, інтересів</i></p>

Голова Фонду _____

І. П. Гордійчук